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Tisztelt Vezérigazgató-Helyettes Úr! 
 
Vállalatunk, az Audi Hungaria számára az 5G ipari hálózati frekvencia kiépítése a járműipar dinamikus 
fejlődése, valamint az ágazat egyre összetettebb és speciális technológiai követelményei okán 
továbbra is indokolt. 
 
Magyarország versenyképessége és az Ipar 4.0 megvalósítása elképzelhetetlen az 5G technológia 
ipari alkalmazása nélkül. Az Ipar 4.0 és az innováció egyik alapvető pillére a berendezések, eszközök 
és járművek közötti stabil és gyors vezeték nélküli adatkapcsolat. A jelenlegi technológiai környezet 
és az iparági szabványok alakulása alapján véleményünk szerint az 5G alapú hálózat kínálja a 
legoptimálisabb megoldást. 
 
Németországban az ipar már alkalmazza ezt a technológiát, amely több helyen kiépítésre került. 
Németországban e célból, kormányzati és hatósági felügyelet mellett, egy költséghatékonyan és 
biztonságosan üzemeltethető 5G frekvenciasávot alakítottak ki, amely kizárólag az ipari szereplők 
számára elérhető. Ez a megoldás nem korlátozza a hálózat kiépítését és üzemeltetését a jelenlegi 
mobil távközlési szolgáltatókra. 
 
Meglátásunk szerint egy, a németországi mintához hasonló alternatíva megvalósítása 
Magyarországon célravezetőnek bizonyulna a versenyképes ipari technológia biztosítása, valamint a 
hazai járműipart érintő digitalizációs törekvéseink előmozdítása érdekében. 
 
Úgy véljük, hogy az 5G ipari felhasználása a magyarországi járműgyártók versenyképességét növelné.  
 
Erre a célra a téma tárgyát képző frekvencia sávok közül legkönnyebben hasznosíthatónak az 1,5 – 
2,6Ghz továbbá a 3,8-4,2Ghz tartományt találjuk, mivel ezen frekvenciatartományra mind 
szolgáltatói és mind végberendezés oldalon rendelkezésre állnak a technikai feltételek. Továbbá az 
ipar egyes területein a 5G mmWave 24-70Ghz sávok használatára is később igények merülhetnek fel, 
ezért ebben a tartományban is szükséges lesz a vállalatoknak felhasználható frekvenciák kijelölése. 
Célunk, hogy a spektrum magas szintű kihasználhatósága érdekében a lehetséges ipari sávot 
megosztott spektrumhozzáférés (LSA) formájában a magyar ipari szektor minden résztvevője közösen 
használhassa. 
 
Tisztelettel kérjük Vezérigazgató-Helyettes Úr szíves közreműködését annak elősegítésében, hogy a 
nevezett frekvenciasávok dedikáltan az ipari szereplők számára rendelkezésre állhassanak! 
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